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Bomnpoc

Ha/aet

HwmeeTcs 11 B opranu3aiiyui MEHIO?

A) na, 1S Bcex BO3PACTHBIX TPYIIIT U PEKUMOB
GYHKIMOHUPOBAHUS OpraHu3aluy

b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX Py

B) Her

BriBemeHo 11 MUKINYHOE MEHIO [UIsl O3HAKOMJICHHUS POJUTENEH U
nereun?

A) na

b) Her

BeIBelIEHO 1M €XeITHEBHOE MEHIO ISl O3HAKOMJIEHUS POAMTEIIEH
U NeTen”?

A) na

b) Her

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI OJ1FOA?

A) 5a, mo BceM JHSM

b) HeT, IMEeI0TCs MOBTOPHI B CMEXXHEIE THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbie 01101a ¥ IPOAYKTHI

A) n1a, o BceM JHAM

B) HET, UMCIOTCs IMOBTOPEI B CMEXHBIC THU

CooTBeTCTBYET JIM perjiaMeHTUPOBAHHOE IMKINYHOE MEHIO
KOJINYECTBO MIPUEMOB MUY PeKUMY (QYHKIIHOHUPOBAHMS
OpraHu3aiyu? /

A) na

b) Het

EcTh 511 B Opranusanuy npykas o Co3JaHuu ¥ NMopsiaike paboTel
OpaxepaxHOM KOMHUCCHH?

A) na

b) Her

Ot Bcex M napTuit IPUTrOTOBJIEHHBIX OJIFO] CHUMAETCS
Opakepax?

A) na

b) Het




BbISBIIANKCE TM (aKThI He JOIMYCKa K pealu3aliy G0 1
IPOMYKTOB IO pe3ybTaraM paboTel OpakepakHON KoMUCCHH (32
[IEPHUOJ] HE MeHee Mecsiiia)?

A) na

b) Het

10

Cospansl /i yCoBUS JUIst OPraHU3aLMK IUTAHKUS JeTel ¢ y4eToM
0COOEHHOCTEH 3/10POBESI (CaxapHBlil AMabeT, MUIIEBbIe aIepriu)?

A) na

b) Het

11

IIpoBoauTcst 1 yOopka moMeLIeHHH T0CiIe KaXIoro npuemMa
150%0000% 04

A) na

b) Her

12

KauectBenHo 1 mposeneHa y6opka noMerenuit it mprema
MUK HA MOMEHT paboThl KOMUCCUU?

A) na

b) Het

13

OOGHapyXuBalUCh JIU B IOMEILEHUSAX [ TIPUEMA TTHIIH
HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI U CIIEIbI X JKU3HEEATENHHOCTH?

A) na

b) Het

14

CoznaHsl T yCIIOBHS Il COOTIOACHUS IETHMH IIpaBUJI TUIHOM
TUTUEHBI?

A) na

b) Het

15

BhISBIISUTHCE M 3aMeYanys K COOIIONEHHUIO IETHMHU TIPaBHIT
JIMYHOM TMTUEHBI?

A) na

b) Her

16

BrisBrsinuce v nipu cpaBHEHUU peau3yeMoro MeHIO ¢
YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (haKThl HCKITFOUEHUS OTJENBHBIX OJIFO U3
MEHIO?

A) na

b) Her

17

Wimenu 1 $akThl BBIAAYH JETIM OCTHIBIIEH MULIN?

A) na

b) Het




